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Een lui oog
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Een lui oog accommodeert onvoldoende. Een kind met een lui oog ziet met dit
00g niet goed. Meestal wordt bij zo’'n kind het goede oog enkele uren per dag
met een oogpleister afgeplakt. Het luie oog gaat dan weer beter accommoderen.

In de afbeelding is schematisch een doorsnede van een oog weergegeven.
Letter P geeft het deel aan dat door het accommoderen van vorm verandert.
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-> Geef de naam van P.

Een kind met een lui oog kan ook behandeld worden met oogdruppels die
atropine bevatten. Deze worden in het goede oog gedruppeld. Hierdoor wordt de
pupil z6 groot, dat met dat oog niet meer goed gezien kan worden. Het kind gaat
dan het luie oog gebruiken.

Zijn de kringspieren in de iris samengetrokken als de pupil zo groot mogelijk is?
En zijn de lengtespieren in de iris dan samengetrokken?

A De kringspieren en de lengtespieren zijn niet samengetrokken.

B Vooral de kringspieren zijn samengetrokken.

C Vooral de lengtespieren zijn samengetrokken.

D De kringspieren en de lengtespieren zijn beide samengetrokken.
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